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Předmluva

ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) tvoří
specializovaný systém celosvětové normalizace. Národní orgány, které jsou členy ISO nebo IEC, se
podílejí na vypracování mezinárodních norem prostřednictvím svých technických komisí ustavených
příslušnými organizacemi pro jednotlivé obory technické činnosti. Technické komise ISO a IEC
spolupracují v oblastech společných zájmů. Práce se zúčastňují také další vládní a nevládní
mezinárodní organizace, s nimiž ISO a IEC navázaly pracovní styk. V oblasti informační technologie
zřídily ISO a IEC společnou technickou komisi ISO/IEC JTC 1.

Návrhy mezinárodních norem jsou vypracovávány v souladu s pravidly danými směrnicemi ISO/IEC,
část 2.

Hlavním úkolem společné technické komise je vypracování mezinárodních norem. Návrhy
mezinárodních norem přijaté technickými komisemi se rozesílají národním orgánům k hlasování.
Vydání mezinárodní normy vyžaduje souhlas alespoň 75 % hlasujících národních orgánů.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO a IEC nelze činit odpovědnými za identifikování jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

ISO/IEC 27033 vypracovala společná technická komise ISO/IEC JTC 1 Informační technologie,



subkomise SC 27 IT Bezpečnostní techniky.

Toto první vydání zrušuje a nahrazuje ISO/IEC 18028-5:2006, která byla technicky revidována.

ISO/IEC 27033 se společným názvem Informační technologie – Bezpečnostní techniky – Bezpečnost
sítě se sestává z těchto samostatných částí:

Část 1: Přehled a pojetí

Část 2: Směrnice pro návrh a implementaci zabezpečení sítí

Část 3: Referenční síťové scénáře – Hrozby, techniky návrhu a otázky řízení

Část 4: Zabezpečení komunikací mezi sítěmi s využitím bezpečnostních bran

Část 5: Zabezpečení komunikace napříč sítěmi použitím virtuálních privátních sítí (VPN)

Část 6: Zabezpečení přístupu k bezdrátové IP síti

(Je nutné poznamenat, že mohou existovat další části. Příklady možných témat pro další části
zahrnují lokální sítě, rozlehlé sítě, širokopásmové sítě, web hostingy, internetové e-maily
a směrovaný přístup k organizacím třetích stran. Hlavními kapitolami všech těchto částí by měla být
rizika, techniky návrhu a problematika řízení.)

1 Předmět normy

Tato část ISO/IEC 27033 poskytuje směrnice pro výběr, implementaci a monitorování technických
opatření nezbytných k zajištění bezpečnosti sítě použitím virtuálních privátních sítí (VPN)
k propojení sítí a připojení vzdálených uživatelů k sítím.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


